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Άξια πρωταθλήτρια η ομάδα μας στο 

Πρωτάθλημα Μπάσκετ της Ο.Τ.Ο.Ε.   

«Θανάσης Μπούτας» 2023 
 

ΕΠΙΣΤΡΕΨΑΜΕ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Η Πρωταθλήτρια Ομάδα του Union Eurobank 
 
 

Την προηγούμενη Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023 στο κλειστό γήπεδο μπάσκετ της ΑΕΚ              
(Olympic Hall-Άνω Λιόσια) διεξήχθη ο Τελικός Αγώνας του Πρωταθλήματος Μπάσκετ της Ο.Τ.Ο.Ε.                   
με το όνομα του αείμνηστου συνεργάτη μας και αρχηγού της Ομάδας Μπάσκετ του Σωματείου                  
μας «ΘΑΝΑΣΗΣ ΜΠΟΥΤΑΣ». 

Στον Μεγάλο Τελικό η ομάδα μας (Union Eurobank) νίκησε την ομάδα του Συλλόγου 
Εργαζομένων ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ με το εντυπωσιακό σκορ: 66-36! 

Σωματείο Εργαζομένων Τράπεζας EUROBANK 
 

Αριθ. Εγκριτ. Απόφ. Πολυμ. Πρωτ. Αθηνών 432/1977 
Εμμ. Μπενάκη 32, 10678 Αθήνα, Τηλ. 2103624278, 2103623542,  Fax. 2103609072 

Ε. Βενιζέλου 22, 54624 Θεσσαλονίκη, Τηλ. 2310285781-2,  Fax. 2310284956 

http://www.unioneurobank.gr     e-mail: info@unioneurobank.gr 

http://www.unioneurobank.gr/
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Η σύνθεση των συναδέλφων-νικητών της ομάδας μας και σε παρένθεση πόντοι που έβαλαν                        
στον Τελικό: 

Ν. Μυλωνάς (21), Δ. Πέττας (19), Γ. Κοζομπόλης (8), Σ. Κοντοπάνος (7), Βασίλης Μπούτας (γιος του 
εκλιπόντος Θανάση) (4), Β. Μπιλικαϊδης (3), Α. Σωτηρόπουλος (2), Μ. Δελχάς (2), Σ. Λάλλος (Αρχηγός),                       
Π. Ορνιθόπουλος, Δ. Τζαμπαζόγλου, Α. Ορφανίδης, Α. Καραγιάννης.   

 
                                                           O Αρχηγός της Ομάδας (Σπύρος Λάλλος)  

                                                     σηκώνει ψηλά το τρόπαιο  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Την ευθύνη της διοργάνωσης είχε ο παριστάμενος εκπρόσωπος της Ο.Τ.Ο.Ε., σ.δ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΟΥΛΗΣ             

και τις απονομές στην νικήτρια και πρωταθλήτρια ομάδα της έκανε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Union Eurobank, 
σ.δ. ΣΤΑΘΗΣ ΧΑΡΙΤΟΣ. Τον Πανελλήνιο Σύλλογο Προσωπικού Eurobank Ergasias εκπροσώπησε ο Γεν. 
Γραμματέας του Δ.Σ., συνάδελφος ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΛΑΧΟΣ. 

Η διάκριση αυτή ήταν πολύ σημαντική για την ομάδα μας που παραμένει  σ υ μ π α γ ή ς  και δεμένη 
επί 23 χρόνια (οι κατά καιρούς προσθήκες την κάνουν και πιο δυνατή) και για τον επιπρόσθετο λόγο, γιατί 
ήρθε μετά από μία παύση του εργασιακού αθλητισμού, λόγω Covid-19 που διήρκεσε σχεδόν 4 χρόνια. 

Η νικηφόρα πορεία προς τον τίτλο 
 

Είναι άξιο προσοχής το γεγονός του ότι η ομάδα μας κατέκτησε το Πρωτάθλημα της Ο.Τ.Ο.Ε., 
α ή τ τ η τ η , ως εξής: 

1. UNION - Σύλλογος Εργαζομένων INTRUM:    86 - 29 
2. UNION - Σύλλογος Εργαζομένων ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ:   59 - 58 
3. UNION - Σύλλογος Εργαζομένων ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ:   66 - 51 
4. UNION - Σύλλογος Υπαλλήλων ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ:   74 - 40 
5. UNION - Σύλλογος Προσωπικού ALPHA BANK:    69 – 37 

 
 

                                          Η στιγμή της εκφώνησης του Πρωταθλητή 
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Σημείωση 
 
 

Πριν τον αγώνα κρατήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του αείμνηστου Θανάση Μπούτα. 
 

Στην σύντομη ομιλία του ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Union έδωσε συγχαρητήρια για την άψογη 
διοργάνωση της Ο.Τ.Ο.Ε. και ευχαρίστησε την ηγεσία και τους υπεύθυνους όλων των Σωματείων-μελών της για 
την τιμή που έκαναν στον εκλιπόντα συνεργάτη μας που ήταν και μέλος του Γενικού Συμβουλίου της Ο.Τ.Ο.Ε. 
Συνεχάρη και όλους τους συναδέλφους-αθλητές που μετείχαν του Πρωταθλήματος για το ήθος που επέδειξαν 
και την άψογη αθλητική τους συμπεριφορά. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ιστορική στιγμή του τελικού: Το τρόπαιο του Πρωταθλητή και το σκορ του αγώνα! 
 

Το Δ.Σ. του Σωματείου μας με τη σειρά του συγχαίρει όλους τους συναδέλφους-αθλητές της Ομάδας 
Μπάσκετ του Union για την κατάκτηση του Πρωταθλήματος της Ο.Τ.Ο.Ε., αλλά και για την άψογη 
συμπεριφορά τους σε όλους τους αγώνες. 

Ιδιαίτερα συγχαρητήρια στον μακροβιότερο προπονητή της διοργάνωσης, τον αειθαλή                         
ΓΙΩΡΓΟ ΘΕΟΔΩΡΟΥ και τον άξιο βοηθό του ΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΦΑΝΙΔΗ. Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι αυτή                  
«ΟΜΑΔΑ-ΠΑΡΕΑ» είναι πολυνίκης στο μπάσκετ του εργασιακού αθλητισμού με ρεκόρ κατάκτησης τίτλων σε 
μία πορεία 23 χρονών με τον ίδιο προπονητή και τον ίδιο βασικό κορμό. 

 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 

Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 

                                                              Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 

 
 

         Αναμνηστική φωτογραφία των νικητών  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


